

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, очікуваної вартості предмета закупівлі: Послуги із забезпечення додаткового обігріву знімального майданчику прямого ефіру з використанням спеціалізованих теплових машин (код за ДК 021:2015 - 51130000-2 - Послуги зі встановлення парових генераторів, турбін, компресорів і пальників)

Державне підприємство «Мультимедійна платформа іномовлення України» (далі – Підприємство, ДП «МПУ») провадить свою діяльність шляхом створення та поширення інформаційного продукту каналами супутникового, ефірного наземного аналогового і цифрового мовлення, мовлення в кабельних мережах, у мережі Інтернет.

Підприємство здійснює свою діяльність у сфері телебачення і радіомовлення. Підприємство є стратегічним об'єктом загальнодержавного значення. ДП «МПУ» володіє декількома виробничими студіями, які являються одним із основних ресурсів виробництва. Важливими виробничими студіями є знімальні майданчики, розташовані за адресою проспект Перемоги 44, а саме павільйон №7 та №8.

Дані студії є знімальними майданчиками для багатьох проектів ДП «МПУ». В процесі виробництва відповідно до температурного режиму існує потреба в послугах з забезпечення додаткового обігріву знімального майданчику з використанням спеціалізованих теплових машин зумовлена необхідністю забезпечення умов температурного режиму на знімальних майданчиках за для підтримки постійного комфортного температурного режиму під час реалізації знімального процесу та в проміжках між знімальними змінами.

Декораційні конструктиви та технічне обладнання що використовується під час знімального процесу (освітлювальне обладнання, світлодіодні екрани, операторський кран, телевізійні камери і тд) мають свій температурний режим використання та чутливі до змін температурного режиму. Послуги з забезпечення додаткового обігріву знімального майданчику з використанням спеціалізованих теплових машин мають убезпечити технічне обладнання та декораційні конструктиви від невідворотних деформаційних процесів та виходу з лад, у зв'язку з постійною зміною температурного режиму на знімальному майданчику та забезпечити комфортний температурний режим в межах 18-24 градуси за Цельсієм.

Зважаючи на вищенаведене, ДП «МПУ» оголошено відкриті торги на закупівлю **Послуги із забезпечення додаткового обігріву знімального майданчику прямого ефіру з використанням спеціалізованих теплових машин (код за ДК 021:2015 - 51130000-2 - Послуги зі встановлення парових генераторів, турбін, компресорів і пальників).**

Посилання на процедуру закупівлі в електронній системі закупівель:

<https://prozorro.gov.ua/tender/UA-2023-01-24-014227-a>

Технічні та якісні характеристики предмета визначені у відповідному додатку до Тендерної документації та встановлені відповідно до вимог та норм чинного законодавства.

Очікувана вартість закупівлі визначена в порядку, передбаченому організаційно-розпорядчими документами ДП «МПУ» з урахуванням примірної методики визначення очікуваної вартості предмета закупівлі, затвердженої Наказом Міністерства розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства України від 18.02.2020 № 275.

Уповноважена особа



Шуляк Д.А.